

# První světový den značky EcoFlow v Berlíně představil inovace, které pomáhají více než milionu evropských uživatelů

10.9.2024 - Don Dong | PROTEXT

Význam této akce vyzdvihl manažer vývoje produktů ve společnosti EcoFlow Harald Köhler: "Dnešní den je pro značku EcoFlow mimořádně důležitý. Náš první EcoFlow Power Day na tomto historickém místě je nejen prezentací nejžhavějších novinek, ale také mostem mezi minulostí a budoucností energetiky. Naše nová produktová řada představuje významný pokrok pro naplnění měnících se potřeb našich zákazníků. Jsme nadšeni, že zde můžeme ukázat, jak náš závazek k jednoduchosti, flexibilitě a spolehlivosti utváří budoucnost mobilních a soukromých energetických řešení."

## Posílení závazku vůči evropskému trhu a nové plány pro Německo

Od svého vstupu na německý trh v roce 2020 zaznamenala společnost EcoFlow velké úspěchy po celé Evropě. Se svým soustavně rostoucím portfoliem řešení pro přenosné zdroje energie, balkónové elektrárny či solární systémy pro soukromé obytné domy si již získala více než milion\* evropských uživatelů. Nedávné projekty spolupráce, včetně partnerství se společnostmi Tibber a Shelly, tento úspěch jen podtrhují. Společnost EcoFlow také získala hned několik prestižních ocenění, například Deutschland Favorit Award a German Innovation Award.

Společnost EcoFlow s potěšením dále rozšiřuje své působení na německém trhu prostřednictvím nového partnerství s poskytovatelem elektrické energie Rabot Energy. Rabot Energy nabízí svým zákazníkům možnost výrazně snížit náklady na elektřinu díky využití dynamických burzovních cen elektřiny v reálném čase. Zákazníci společnosti EcoFlow si nyní mohou vybrat mezi dynamickými tarify elektřiny od společnosti Rabot Energy nebo jejího prvního partnera, společnosti Tibber.

Na tyto úspěchy hodlá společnost EcoFlow navázat dalším rozvíjením vztahů s místními uživateli a trhy v Německu a celé Evropě. V rámci této strategie se nyní chystá otevřít svůj první německý obchod EcoFlow Store. V Německu již také vznikl první EcoFlow House - inovativní prostor, ve kterém si mohou zákazníci osobně vyzkoušet energetická řešení od značky EcoFlow. Všechny tyto iniciativy jsou důkazem jejího odhodlání zaujmout ústřední roli v evropském ekosystému udržitelné energetiky.

## Teaser představení nových produktů na IFA 2024 a chvála partnerů za inovace

Generální ředitel společnosti Tibber pro Německo Merlin Lauenburg uvedl: "Kombinace inteligentních energetických systémů a dynamických tarifů umožňuje spotřebitelům šetřit náklady a je důležitým stavebním kamenem energetické transformace. Jako partner společnosti Tibber hraje EcoFlow významnou roli v podpoře uživatelů směrem k inteligentnímu a hospodárnému využívání energie. Těšíme se na další rozšiřování našeho partnerství se společností EcoFlow a společné utváření budoucnosti využívání elektřiny."

Generální ředitel společnosti Rabot Energy Jan Rabe dodal: "Jsme nadšeni, že můžeme spolupracovat se společností EcoFlow, která je nastupujícím lídrem světového trhu řešení pro udržitelnou energetiku, a nabízet naše dynamické tarify elektřiny přímo v jejím domácím systému pro hospodaření s energií (Home Energy Management System, HEMS). Tato dokonalá integrace

*umožňuje zákazníkům optimalizovat spotřebu energie, snižovat náklady a maximalizovat podíl obnovitelné energie. Společně hrdě podporujeme energetickou transformaci a přinášíme domácnostem v celém Německu chytřejší a ekologičtější řešení."*

Produktové novinky představené na EcoFlow Power Day si mohli návštěvníci veletrhu IFA 2024 prohlédnout na stánku společnosti EcoFlow (hala 2, stánek 116). Společnost dále oznámila, že do budoucna připravuje po celém světě další EcoFlow Power Days, na nichž se zájemci budou moci seznámit s nejnovějším vývojem a novinkami společnosti.

Více informací o společnosti EcoFlow a jejich produktech najdete na stránkách [www.ecoflow.com](http://www.ecoflow.com).

### **O společnosti EcoFlow**

EcoFlow je přední dodavatel ekologických energetických řešení s vizí přinášet energii novému světu. Od svého založení v roce 2017 si společnost EcoFlow klade za cíl stát se spolehlivým a důvěryhodným energetickým společníkem pro jednotlivce a rodiny po celém světě a poskytovat dostupná a obnovitelná energetická řešení doma, venku i v mobilních prostorách. Dnes má společnost EcoFlow provozní ústředí v USA, Německu a Japonsku a poskytuje služby více než 3 milionům uživatelů na více než 100 trzích po celém světě.

### **O společnosti Tibber**

Společnost Tibber je poskytovatelem ekologické elektřiny, který pomáhá svým zákazníkům šetřit energii a zároveň přispívat k energetické transformaci. Za tímto účelem Tibber nakupuje elektřinu na burze a přenechává ji uživatelům (včetně příslušných poplatků a plateb) bez vlastní ziskové marže. Tento nový obchodní model znamená, že Tibber na spotřebovaných kilowatthodinách nic nevydělává. Namísto toho aplikace Tibber nabízí nejen transparentnost, ale také potřebné nástroje, s jejichž pomocí mohou zákazníci společnosti Tibber snížit svou spotřebu energie. Společnost Tibber založili v roce 2016 Daniel Lindén a Edgeir Vårdal Aksnes a v současné době působí v Německu, Norsku, Švédsku a Nizozemsku. Více na [www.tibber.com](http://www.tibber.com).

### **O společnosti Rabot**

Společnost Rabot Energy, založená v roce 2021 v Německu, nabízí dynamické energetické tarify se 100 % zelené elektřiny. Díky optimalizaci založené na umělé inteligenci a přenášení velkoobchodních cen mohou zákazníci snížit své náklady na elektřinu až o 40 %. Její aplikace také umožňuje inteligentní ovládání zařízení chytré domácnosti. Rabot Energy podporuje domácnosti a podniky v přechodu na novou energetiku a zvyšuje podíl zelené elektřiny ve spotřebě. S více než 50.000 zákazníky a více než 100 zaměstnanci na pobočkách v Berlíně, Hamburku a Mnichově je Rabot Energy skutečnou hnací silou udržitelné energetické budoucnosti. Další informace najdete na [www.rabot-charge.de](http://www.rabot-charge.de).

\*Údaje vyplývají z interních zpráv.

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/prvni-svetovy-den-znacky-ecoflow-v-berline-predstavil-ino-vace-ktere-pomahaji-vice-nez-milionu-evropskych-uzivatelu/2565712>